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ATA DA 15º (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021. 

No dia 05 (cinco) de outubro de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio 

Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 

para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 

executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura 

da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos 

hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta a Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 

2021. O Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no 

site da Câmara Municipal de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das Indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das 

Indicações dos vereadores, Indicação de n° 174/2021, João Paulo Oliveira Brito, Ementa: 

indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja viabilizado 

meio para a construção de 3 quebra-molas na comunidade de Barro Vermelho. Justificativa: A 

presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da comunidade acima mencionado. Por 

este motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 

realizar este anseio popular. Indicação de n° 175/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, 

Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita 

as recuperações da estrada vicinais da comunidade de Felicidade. Justificativa: A presente 

indicação é fruto de reivindicação dos moradores da comunidade acima mencionado que fazem 

o uso dessa estrada diariamente. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que o 

Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n°176/2021, 

Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do 

seu setor competente que seja feita a manutenção da iluminação da comunidade de Olho 

D’aguinha. Justificativa: A presente indicação é fruto de reinvindicação dos moradores não só 

da comunidade, mas de todos que necessitam trafegar pela mesma. Por este motivo a apresento 

em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 

popular. Indicação de n°177/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: indico ao Poder 

Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja realizado um curso básico para 

os condutores de transporte escolar do nosso município. Justificativa: A presente indicação é 

fruto de pedidos da população, tendo em vista a importância do translado seguro das nossas 

crianças e adolescentes, nesse retorno as aulas presenciais que será em breve. Por este motivo a 

apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este 

anseio popular. Indicação de n° 178/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: indico ao 

Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja realizado um curso 

básico de atendimento ao público e um curso básico de primeiros socorros para todas as 

categorias de profissionais da área da saúde. Justificativa: A presente indicação é fruto de 

pedidos da população, tendo em vista a importância de um bom atendimento tanto em 

repartições públicas de nosso município e importância de noções básicas de primeiros socorros 
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para profissionais da área da saúde. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que 

o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n°179/2021, 

Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, através da Secretaria de 

Infraestrutura que realize a reforma na praça localizada no cruzamento das ruas, José Barroso x 

Av. Francisco Rodrigues Martins. Justificativa: Faz-se necessário a importância de uma reforma 

desta praça. Indicação de n°180/2021, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder 

Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que realize reforma no Mirante Santo 

Antonio. Justificativa: Faz-se necessário a importância de uma reforma no Mirante Santo 

Antonio. A solicitação se fez necessária tendo em vista o grande número de pessoas que visitam 

o local, que necessita de reforma. É necessária a troca de bancos, implantação de iluminação, 

colocação de lixeiras e paisagismo. Com a referida reforma, vamos proporcionar um espaço 

mais agradável não só para os turistas, como para a população em geral. Indicação de 

n°181/2021, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, através da 

Secretaria de Infraestrutura que faça uma revitalização em todo o entorno do Galpão Municipal 

e uma reforma no mesmo. Justificativa: A presente indicação solicita a revitalização, da praça 

ao redor do Galpão Municipal e reforma do mesmo. Nosso Galpão um dos cartões postais do 

nosso município, local aonde reunia jovens e famílias e amigos em momento de lazer. Trazendo 

qualidade de vida para as pessoas que trabalham no local, impactando em uma maior circulação 

de renda. Contudo é necessário que seja efetuada uma reforma geral, mantendo a sua 

originalidade e um paisagismo. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, declara aberta o 1° 

Expediente, abriu-se a oratória com o presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, inicialmente, comunicou a todos os vereadores que já 

se encontra na Casa a LOA (Lei Orçamentaria Anual), onde será votada na próxima sessão. Em 

seguida convocou a todos os vereadores para uma Audiência Pública com as pessoas que fazem 

parte da contabilidade. Relatou que os moradores da comunidade de Lagoa do Américo 

reivindicaram sobre a manutenção e solução do problema de abastecimento de água. 

Posteriormente, os vereadores tiveram uma conversa com o Secretário de Infraestrutura e o 

Prefeito e assim firmaram compromisso de solucionar o problema. Relatou que estão vendo a 

possibilidade de perfuração de um poço para a comunidade de Cocal. Comentou que o prefeito 

firmou compromisso que irá fazer a manutenção da estrada que vai da Lagoa do Américo, Cocal 

e Jardim. O próximo orador é o vereador Antonio Correia Araújo, que participou da sessão 

remotamente, iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, Relatou sobre o Demutran e 

as mudanças que acontecerão  a partir do dia 13 de outubro sobre as regras no trânsito no 

município, onde pediu que fossem divulgadas as informações através das rádios do município, 

para que os munícipes possam se adequar e obter conhecimentos sobre as  novas regras. O 

próximo orador é o vereador João Paulo Oliveira Brito, que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, inicialmente, falou nas visitas nas comunidades de Olho D’ aguinha, 

Barro Vermelho e São José, onde foi ter conhecimentos dos pedidos das comunidades. 

Posteriormente, falou da iluminação pública das comunidades, onde estão esperando a chegada 

dos materiais para fazer os devidos reparos. Por fim, falou de sua indicação. O próximo orador é 

o vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, inicialmente, falou do dia 05 de outubro que é comemorado o dia Mundial do 

Professor, onde parabenizou a todos os professores do município. Em seguida falou sobre um 

projeto de Lei que irá ser apresentado na próxima sessão, onde explanou a pauta desse projeto 

que se trata de obrigatoriedade a apresentação de um Nada Consta para contratos de locação de 

imóveis realizados no município de Carnaubal, para não acontecer de pessoas estranhas se 

hospedar no município e também por ter acontecido muita violência no município. O presidente 
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Genilson Mendes da Silveira, declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o 

vereador Francisco Ademar Assis Sampaio, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 

os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, inicialmente, fez um pedido ao Poder Executivo que fizessem a podagem das plantas 

da Avenida São Vicente. Reforçou suas indicações passadas. Por fim, pediu ao Poder Executivo 

que fizessem a pintura das lombadas da Avenida São Vicente até o Olho D’ agua, pois já está 

apagado. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que participou da 

sessão remotamente, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

inicialmente, comentou sobre o abastecimento de água na comunidade de São José, onde a 

comunidade enfrenta a falta de água, com isso pediu ao Poder Executivo que veja com atenção 

esse problema na comunidade. Em seguida falou de suas indicações. Por fim, falou da 

Campanha do outubro Rosa onde é uma campanha de conscientização, que tem como objetivo 

principal alertar as mulheres e a sociedade sobre a importância da prevenção e do diagnóstico 

precoce do câncer de mama e mais recentemente sobre o câncer de colo do útero. O próximo 

orador é o vereador José Correia Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, inicialmente, comentou sobre o encerramento dos festejos de São Francisco. Falou 

sobre a violência nos municípios e o policiamento que deveria ser maior o número de efetivos 

na polícia para combater a criminalidade nos municípios. Por fim, falou sobre as manutenções 

na iluminação pública, abastecimentos de água e dos reparos nas estradas vicinais. O próximo 

orador é o vereador Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, inicialmente, parabenizou pelo dia 04 de outubro, Dia Nacional dos Agentes 

Comunitários de Saúde e de Endemias. Parabenizou o encerramento dos festejos de São 

Francisco. Por fim, agradeceu ao Poder Executivo por resolver o problema sobre o 

abastecimento de água na Lagoa do Américo e também agradeceu ao Prefeito José Weliton e a 

Secretaria de Infraestrutura pela reposição de lâmpadas na comunidade de Buriti. Como não 

havia mais nada a tratar o presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão 

ordinária do dia 05 de outubro de 2021 e convoca os vereadores para a próxima sessão que será 

no dia 19 de outubro de 2021. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e 

assino a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 05 

(CINCO) DE OUTUBRO DE 2021. 

 

MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA  
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_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

JOSÉ CORREIA LEITE  

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO  

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   
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___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

  

  

__________________________________________________ 

VEREADOR 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 


